６．ＳＡＧＥ－Ｄ：構造分析（戦前分）
６－１．年次推移比較の表示
（１）初期画面
　　　ＳＡＧＥ－Ｄ システムを起動すると最初に表示されます。
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　　　ここで、「ＳＡＧＥ－Ｄ」のオプションボタンを選択し、実行ボタンをクリックします。
（２）ＳＡＧＥ－Ｄ メニュー画面
　　　ＳＡＧＥ－Ｄ のメニュー画面が表示されます。
　　　実行したい処理のオプションボタンを選択し、実行ボタンをクリックします。
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　　　この例では、「構造分析（戦前分）」のオプションボタンを選択し、実行ボタンをクリックします。
（３）疾病選択
　　　処理する疾病名（死因名）を選択します。
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　　　この例では、「全事故」をクリックします。
（４）処理選択
　　　どのような処理を行うかを選択します。
　　　この例では、「年次推移比較」をクリックします。
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（５）第２疾病選択
　　　（３）で選択された疾病と比較をする疾病を選択します。
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　　　この例では、「自殺」をクリックします。
（６）性別選択
　　　処理する性別を選択します。
　　　この例では「男子」をクリックします。
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（７）処理の確認
　　　処理を実行する場合は実行ボタンをクリックします。
　　　注）全ての条件が選択された時点で、実行ボタンがクリックできるようになります。
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　　　　　条件が全て選択されていない場合は、実行ボタンは無効となります。

（８）描画条件入力画面
　　　縦軸の目盛りの大きさを入力し、実行ボタンをクリックします。
　　　最大値／４の値より大きい、切りの良い値を入力してください。
　　　初期値として最大値／３が入力されています。
　　　この例では、13000 を入力し、実行します。
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（９）完成したグラフ
　　　縦軸の１目盛りが 13000 になっていることが確認できます。
　　　印刷　：グラフを印刷します。
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　　　閉じる：グラフを閉じます。
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